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HAms: Banepun
Bo3spact: 61

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK
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3mpaBCcTByHTE! OTH MO3BIBE MOTYT OBITH 00YCIOBIIEHE HAIMUKEM CaMOT0 [peHaxka B IIPOCBETE
MOYEBOTO ITy3hIPs, KOTHAa 9TOT ApPeHaX KacaeTCs CTeHKU MO4YeBOro my3blps. OOLIYHO 3TH CHMIITOMBI
CTUXAIOT B TeueHue 2X-3x Hefenb. C IPUEMOM IIePEYUCIIEHHBIX ITPEeNapaToB 9TH IO3LIBE HUKAK HE
cBsi3aHbl. CTapaiTech ynoTpebsaTh, 10 BO3MOXKHOCTH, PABHOMEPHO XKUIOKOCTh B TeUEHUE [HS, He
MeHee 2X JIUTPOB( IIPX OTCYTCTBUY IIPOTHBOIIOKA3aHuM). Yoauu!



